

强强联手 合作共赢

金川集团股份有限公司与托克私人有限公司举行合资协议签字仪式

2月18日下午，金川集团股份有限公司与托克私人有限公司在广西壮族自治区防城港市举行合资协议签字仪式。

防城港市市委书记金湘军、防城港市委秘书长黄强余、防城港市副市长陈可猛，托克私人有限公司董事长克劳德·多芬，金川集团股份有限公司董事长、党委书记杨志强，副总经理包国忠、总经理助理孙建国，托克公司相关人员，金川集团相关部门负责人及广西金川公司领导班子成员参加了签字仪式。仪式由金川集团股份有限公司副总经理包国忠主持。

在现场嘉宾的见证下，金川集团股份有限公司董事长杨志强和托克私人有限公司董事长克劳德·多芬代表双方签署了合资协议。

金川集团股份有限公司是中国第一大镍钴生产商、第三大铜制造企业。近年来，该公司加大资源整合和业务拓展力度，加快产业结构调整，积极谋求更广阔的市场发展机会，着力提升现代企业管理水平和综合实力，全面推动经营业务向国外延伸发展，努力打造具有国际竞争力的跨国集团。

托克公司作为全球最大的大宗商品和有色金属贸易商之一，拥有覆盖所有主要有色金属、原材料和大宗散货市场能力，是全球铜精矿市场的主要参与方，具备良好的原材料采购和供应能力。引入托克公

司入股广西金川公司，有利于推动金川集团产业转型发展，有利于增强企业综合竞争能力，全面提升公司管理水平，加快向跨国集团转型升级。双方联手共建，既能增强广西金川公司的市场竞争能力，又能拓宽双方的合作领域，还能促进当地经济发展，实现互利共赢。

致辞中，劳德·多芬对这次合作表示满意和感谢。他说：“我们很高兴有机会投资金川广西冶炼厂，我认为这是一个一流的铜资产。我们已经和金川集团合作多年，通过此次合作将进一步加强双方的关系。金川集团是一个在国内外拥有良好声誉的有色采矿冶炼公司。”

杨志强在致辞中说，今天的签约仪式，对广西金川公司意义重大，这是继 2010 年 5 月公司设立，2012 年 1 月项目开工，2013 年 10 月点火投产后的又一个里程碑，标志着金川集团又一家中外合资企业的设立，为建设具有国际竞争力的跨国集团、打造“百年金川”奠定了坚实的基础。金川集团将秉承“工艺先进、环保一流、循环经济、社区和谐”的原则，一如既往地支持广西金川公司各项事业，促进项目当地的经济社会发展，实现政治责任、经济责任和社会责任的有机统一。希望广西金川公司以此为新的契机，进一步强化生产组织，大力推进技术创新和管理创新，将项目建成响应国家号召发展混合所有制的新实践，建成当地中外合资合作经营的新典范，建成集团公司走向沿海、展翅高飞和经济增长的新亮点，努力为集团公司赢得效益，为股东创造回报，为社会创造财富。

陈可猛代表防城港市委、政府作了讲话。（李发英）

通联：金川集团公司广西金川公司 李发英